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10. hét gyakorlat

. Egy mérési sorozat eredménye: 2,4,5,5. Adja meg a varhato érték és a szords négyzet
torzitatlan becslését.
Hatarozza meg u, értékét 95%-os valdszinliségi szinthez. Szdmitsa ki az m véarhatd
értéket lefedd u, értékeknek megfeleldé konfidencia intervallumot, ha 25 mérés
mintakozepe 8,4 cm, és szoérdsa 0,2 cm.
. Egy automata gép 200 mm hosszusagu palcikakat készit. Eldzetes adatfelvételbdl tudjuk,
hogy a gép altal gyartott termékek hossza normalis eloszlasu valdszinliségi valtozd, 3 mm
szorassal. Az n=16 elemil minta elemeinek hosszmérete: 193, 195, 198, 201, 204, 196,
196, 196, 203, 199, 193, 198, 191, 191, 198, 200. Elfogadhato-e a minta alapjan, 99,9%-
os szinten, hogy a sokasag varhat6 értéke mo=200mm?
. Egy csokoladégyar specidlis 14 dekagrammos csokoladészeletek gyartasat kivanta
megvalositani egyik gépén, melynek szorasa 2,0 dkg volt. A 25 darabos minta atlaga 14,8
dkg. Feltételezhetd-e a az eltérés véletlenszeriisége?
. Egy vegyiilet hidrogén tartalméanak vizsgélatara 12 mérést végeztiink. A mérési adatok
atlagara 3,25%-ot kaptunk. Tegyiik fel, hogy a szdras ismert 0,3%. Szamitsa ki a varhato
értékre vonatkozoan a 96%-os szintnek megfeleld konfidencia-intervallumot.
. Egy t6 vizének szennyezettségére a viz forraspontjabol akarnak kovetkeztetni. A t6 10,
véletlenszerien kivalasztott részébdl vett vizminta esetén az elméleti forrasponttdl a
kovetkez0 eltéréseket tapasztaltak (°C)
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Feltéve, hogy a valdszinliségi valtozé normalis eloszlasu 1,4 szorassal. Adjon meg 95%-
os szinten megbizhatosagi intervallumot a varhato értékre nézve.
. Bizonyos on-o0lom o6tvozet & olvaddspontjdnak meghatdrozasra 24 véletlenszeriien
kivalasztott mintadarabon mérést végeztek. (°C)

330 328,6 342,4 334 337,5 341 343,3 329,5
322 331 336,4 326,5 327,3 338 331 332,3
345 338,5 329,7 325,8 322,6 333 339,2 340

Készitsen hisztogramot.
. Téaramérlegen 4 ismételt méréssel hataroztdk meg egy targy tomegét. A 4 mérésbdl allo

minta szamtani kozépértéke X =5.0125 g. Kordbbi mérésekbdl tudjuk, hogy a mérés
variancidja o> =107*g?. Allithatjuk-e 95%-os biztonsaggal, hogy a targy valodi tomege
5.0000 g.

. Egy adott targyban a vizsgara valo felkésziilésre forditott napok szdmat és az elért
eredményt (%) tartalmazza az alédbbi tablazat. Adja meg a regresszids egyenes egyenletét.

Napok szdma | Eredmény (%)
0 52
10 95
6 83
8 71
6 64




